



ОЛЕКСАНДРІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
КРОПИВНИЦЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
ОЛЕКСАНДРІВСЬКОГО СЕЛИЩНОГО ГОЛОВИ

від 06 квітня 2021 року

№ 59-004

**Про закріплення працівників  
Олександрівської селищної ради  
за постійними комісіями**

Відповідно до пункту 20 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та з метою ефективної роботи постійних комісій Олександрівської селищної ради:

1. Закріпити працівників Олександрівської селищної ради за постійними комісіями селищної ради (додається).
2. Начальнику загального відділу Олександрівської селищної ради – Безпечному С.М. довести дане розпорядження до відома працівників селищної ради та розмістити його на офіційному сайті Олександрівської селищної ради.
3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на секретаря Олександрівської селищної ради Брайка В.В.

Селищний голова



О. Безпечний

Додаток  
до розпорядження голови  
селищної ради  
від 06 квітня 2021 року № 59-реш

**Схема**  
**закріплення працівників Олександрівської селищної ради**  
**за постійними комісіями селищної ради**

Похнатюк Алла Олегівна – завідувач сектору контролю та звернень громадян	<ul style="list-style-type: none"><li>- постійна комісія селищної ради з питань охорони здоров'я, освіти, культури, спорту та соціального захисту населення;</li><li>- постійна комісія селищної ради з питань регламенту та депутатської діяльності, захисту та правопорядку.</li></ul>
Дудник Сергій Дмитрович – головний спеціаліст сектору контролю та звернень громадян	<ul style="list-style-type: none"><li>- постійна комісія селищної ради з питань бюджету, фінансів, власності та інвестиційної діяльності;</li><li>- постійна комісія селищної ради з питань соціально-економічного розвитку території, благоустрою та житлово-комунального господарства.</li></ul>
Вітер Микола Михайлович – начальник відділу земельних ресурсів та просторового планування	<ul style="list-style-type: none"><li>- постійна комісія селищної ради з питань сільського господарства, землекористування, екології та раціонального використання природних ресурсів.</li></ul>